

北汽瑞翔弗迪动力强强联合

为合川汽车产业转型升级增添新动能

本报讯(记者 李文静)2月24日,北汽瑞翔汽车有限公司(以下简称北汽瑞翔)与弗迪动力有限公司(以下简称弗迪动力)签署了合作意向协议,标志着北汽瑞翔与弗迪动力合作的序幕全面拉开。

弗迪动力是比亚迪集团旗下全资子公司。公司基于对动力系统与电气化系统的深入研究,拥有成熟的插电混合动力技术、纯电技术,形成集开发、实验、测试、生产为一体的全产业链动力部件供应链。

北汽瑞翔拥有成熟的新能源汽车动力系统,有着优秀的运营记录。在市场销量上,弗迪动力新能源动力总成系统全球累计搭载量近200万。

此次合作协议的签署,将使北汽瑞翔“传统能源与新能源并行”的战略进一步落实。根据协议,北汽瑞翔将依托弗迪动力先进的新能源动力总成平台技术及新能源核心零部件配套实力,全力推动旗下多款

重庆市美食评论学会、市文旅智库学会等专家来合调研 为文旅产业把脉支招

本报讯(记者 谢英)2月22日,重庆市历史文化作家、美食作家司马青衫、重庆市文旅智库学会会长甘静率中国旅行社集团、抖音、中国地理标志协会等专家一行来合,实地调研涪陵古镇及钓鱼城护国寺。

随后,专家组一行去到钓鱼城护国寺。护国寺得名于佛教的护国思想,始建于南宋绍兴年间,几经损毁、重建和维修。专家们详细了解了护国寺的历史、场所建设、内部管理等情况,并与有关人员进行了座谈交流。

我区农资市场储备充足 化肥农药涨价亟待重视

所需化肥、农药、农膜和种子已分别储备5.6万吨、360吨、300吨、650吨

本报讯(记者 周云 通讯员 尹鸿斌)2月20日,记者从国家统计局合川调查队了解到,2022年我区春耕备耕已经全面展开,春耕农用生产资料市场储备已全面到位,部分农户已开始整田蓄水,筹备育秧育苗前期工作。

示,尽管市场储备充足,但只有农膜、种子价格比较平稳,而化肥、农药涨价较为突出。在农膜、种子价格方面,了解到的3家农资经销店的农膜售价均为14.0元/公斤,与上年基本持平。

价31.2%,过磷酸钙涨价20.7%,碳铵涨价35.1%;尿素和碳铵价格涨幅较突出。在农药市场价格方面,了解到的3家农资经销店的农药售价综合涨价率为4.3%,其中,除草剂涨价20.0%,杀虫剂涨价1.4%,杀菌剂涨价9.5%。

业生产经营秩序和农户合法权益;另一方面,加强气象预警和病虫害防治技术指导,强化春耕生产期间的气象预警,科学指导农户进行育秧育苗、插秧移栽。

龙市镇

开展果树管理培训 助力果农增产增收

本报讯(记者 刘鑫宇 摄影报道)雨水已过,天气回暖,正是春季果树管理的关键时节,为巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接,助推果农增产增收,2月21日,区乡村振兴驻龙市工作队邀请区农业农村委的高级农艺师和农产品销售企业负责人,为龙市镇的果农们开展了一场果林春季种植技术培训暨销售推介活动,把果树培育管理技术、果实销售途径等送到了田间地头。

田间地头的柚子树下为农户进行现场指导,从如何育苗、水肥管理、修枝整形等管理技术讲解和示范,让果农们听得懂、记得住、学得会、用得上。



高级农艺师唐伟生(中间)现场讲解果树培育管理技术

小伙荣立二等功 喜报送到家门口

本报讯(记者 甘晓伟)2月23日,伴随着热闹喜庆的锣鼓声,立功喜报送到了荣立二等功的现役军人徐晓阳的家人手中。

徐晓阳今年32岁,于2005年9月入伍,现任中国人民解放军某部飞行员。近年来,徐晓阳多次参加各种演习和作战等重大任务,完成出色。

政务简报 为认真贯彻落实全国、全市检察长会议精神,明确目标方向,2月21日,区检察院召开2022年工作部署会。院党组书记、检察长杨洪广以及全体干警参加会议。(记者 甘晓伟)

胸怀祖国 无私奉献

(上接1版) 赓续血脉:西迁大树根深叶茂 六十五载初心不改。深度融入国家建设发展,如今的西安交大已成为西部地区重要的人才中心和科教高地。

力弘扬“西迁精神”,抓住新时代新机遇,到祖国最需要的地方建功立业,在新征程上创造属于我们这代人的历史功绩。

控制技术研究工作。 “相比于西迁前辈们在艰苦环境中开拓科研平台,我们应该更加珍惜今天良好的科研环境与时代机遇,面向国家重大需求做研究。”宋思扬说。

外化于行的精神印记,激励一代代交大人勇担国家使命,扎根中国大地办好中国特色社会主义大学,为党育人、为国育才,为西部发展、国家建设贡献智慧和力量。”西安交大党委书记卢建军说。

3月1日起试点范围扩大至全国——专属商业养老险满足多层次需求

经济日报记者 于泳

近日,中国银保监会印发《关于扩大专属商业养老保险试点范围的通知》。《通知》规定,自2022年3月1日起,将专属商业养老保险试点区域扩大到全国范围,在原有6家试点保险公司的基础上,同时允许养老保险公司参与试点。

目前多家公司仍执行零初始费用的优惠政策。另一方面指导各试点保险公司结合浙江地区数字经济、民营经济活跃的特点,聚焦新产业、新业态和灵活就业人员重点推广,鼓励试点公司积极和网约车平台、快递行业协会、出租车管理部门沟通,在企事业单位为员工投保专属商业养老保险提供缴费支持方面探索可行路径。

问题、解决问题、实践检验再优化模式,为后期发展夯实基础,正是试点工作的价值所在。”许捷说。 银保监会有关负责人表示,扩大试点范围可以使更多消费者接触到具有较强养老功能的专属商业养老保险产品,进一步引导和培育养老金融消费观念;有利于推动试点保险公司深入探索商业养老保险发展经验,促进和规范第三支柱养老保险发展,更好满足人民群众多层次养老保障需求。

“通知”强调,各试点公司应当合理制定业务规划,持续创新产品,探索满足新产业、新业态从业人员和灵活就业人员多样化需求,同时要求各银保监局做好政策解读,加强业务监管。试点范围扩大后,相关监管要求适用《关于开展专属商业养老保险试点的通知》规定。

想到就说 农村「蜘蛛网」亟待清理 近日,笔者在一些农村走访时,无意间发现,电话、有线电视、宽带等各种通信线路遍布家家户户,少则十来根,多则二三十根,俨然像是“蜘蛛网”。据一位村民相告,这些电线大多是没用的,不但有碍观瞻,而且也很危险。笔者听了,不禁在想:这些遍布的“蜘蛛网”何时才能得到清理呢? 近年来,随着农村经济的不断发展,广大村民的生活水平和质量都有较大幅度的提高,电视、电话、网络等纷纷进入寻常百姓家。但随之而来的问题是,家家户户出现了越来越多的“蜘蛛网”,而且越“织”越密。 据了解,在通常情况下,供电线路属于强电线路,而电话、宽带、有线电视等通信线路属于弱电线路,两者必须保持一定的安全距离,以防止互相导电。然而,在我们的实际生活中,一些通信线路不按要求架设、搭挂在配电线路、电杆上,纵横交错犹如蜘蛛网般出现在各地农村。有些高压电杆上挂满了各式各样的线路,有的扎成一捆,有的绑成一圈,有的则如藤蔓般缠绕在其他线路上,或横或竖地挂在电线杆上,导致有的电线杆因受力不支开始倾斜。加之,一些村民为了省事,肆意铺设各类进户线,网线、电话线、有线电视线路和电线纠缠不清。这些“蜘蛛网”不但极易引发触电和火灾事故,而且会严重影响电力线路的安全运行,危及村民的人身和财产安全。 因此,笔者以为,清理遍布农村的“蜘蛛网”势在必行。一方面,建议相关部门组织专业人员对原有的各类线路进行彻底排查,确实没有用处的要予以及时清理,尤其是那些带电的电线更要尽早清除,以避免发生意外;另一方面,要建立相关的拉线、布线制度,严格管理,落实责任,不得私自乱拉各类线路,以确保村民的人身和财产安全。同时,要加大宣传和教育力度,防止个别村民私拉、私搭线路,从而让农村“蜘蛛网”遍布现象得到有效的控制。(廖卫芳)